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建設水道委員会会議録 

 

１．開催年月日 

   令和元年 ８月 ６日   開会１６時０８分  閉会 １６時２１分 

２．開催場所 

   委員会室 

３．出席委員名 

   三 宅 文 雄   多 賀 信 祥   細 羽 敏 彦   西 田 久 志 

   佐 藤   豊 

４．欠席委員名 

   な し 

５．その他の会議出席者 

  （１）事務局職員 

    局     長  宮   良 人   次     長  藤 原 靖 和 

主     査  柳 本 兼 志 

６．傍聴者 

  （１）一 般   ０名 

  （２）報 道   ０名 

７．発言の概要 

委員長（三宅文雄君）  皆さんこんにちは。 

 ただいまから建設水道委員会を開会いたします。 

 本日の協議事項は、議会への提案についてと委員会行政視察についてでございます。 

 

〈議会への提案について〉 

 

〈継続調査、次回委員会を８月２６日（月）議会説明会終了後に開催することに決定〉 

 

〈行政視察について〉 

 

委員長（三宅文雄君）  前回までの委員会において行政視察希望先を決定しまして、行程

については正副委員長に一任していただきました。その後、正副委員長と事務局で行程を検

討しながら、優先する希望先から視察申し込みをしましたところ、別紙のとおり優先順位の
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１から３番目の希望先であった糸魚川市、魚津市、千曲市から視察引き受けの内諾をいただ

きました。詳細な行程につきましては、今後電車の切符や食事、宿泊の予約がありますので

若干流動的ではございますが、現在ところの案を作成しておりますので、お示しをいたしま

す。 

 お手元に資料があるかと思いますけれども、お目通しをお願いいたします。 

この行程に関しまして、ご意見等がございましたら、ご発言をお願いいたします。 

 

〈なし〉 

 

委員長（三宅文雄君）  視察内容については別紙のとおり依頼しておりますので、今後事

前質問や聞きたい内容について相手先に伝え、できる限り実りの多い視察といたしたいと思

いますので、委員各自で視察内容の事前調査を進めていただきますようよろしくお願いをい

たします。事前質問等については、次回以降の委員会で協議をいたします。 

 その他行政視察に関しまして、委員の皆様から何かご意見がございますでしょうか。 

 

〈なし〉 

 

委員長（三宅文雄君）  それでは、ないようでございますので、行政視察については以上

で終わります。 

 最後に、本日議員連絡会で議題となりました古き時代の栄華に触れる井原デニムで元気な

まちの再興事業につきましては、建設水道委員会が所管となります。大きな事業でございま

すので、所管事務調査の実施などを含め、委員会としての対応について皆様にご検討をいた

だきたいと思います。 

 何かこの件についてご意見等ございますでしょうか。 

委員（多賀信祥君）  議員連絡会でも発言をさせていただきましたが、３カ年の事業計画

を我々見せていただいております。２年目以降についてはこれから予算を組んでいくという

状況ですので、しっかりとした資料を見せていただいて十分な審議を行いたいと思いますの

で、我々の委員会で所管事務調査として取り上げたらどうかと思います。 

委員長（三宅文雄君）  ただいま副委員長の発言につきまして、他の委員の皆様のご意見

を求めます。 

委員（佐藤 豊君）  副委員長の発言どおりでよろしいと思います。 

 



- 3 - 

〈なし〉 

 

委員長（三宅文雄君）  それでは、先ほど副委員長のほうからご発言がありましたよう

に、当委員会の所管事務調査として取り上げて、今後進めていきたいというふうに思いま

す。 

 以上でこちらからは特にはございませんけれども、委員の皆様方から何かございますでし

ょうか。 

 

〈なし〉 

 

委員長（三宅文雄君）  それでは、ないようでございますので、以上で建設水道委員会を

閉会いたします。大変ご苦労さまでございました。 


